
Intentions de vote – Election 
présidentielle

Du 30 septembre au 1er octobre 2025 Echantillon :1 451 personnes

SONDAGE



Etude Cluster 17 réalisée pour Le Point auprès d'un échantillon de 1451 personnes inscrites sur les listes électorales issu
d'un échantillon de 1531 personnes représentatives de la population française. Parmi elles, 1335 répondants ont exprimé
une intention de vote pour le scénario 1, 1336 répondants ont exprimé une intention de vote pour le scénario 2, 1304
répondants ont exprimé une intention de vote pour le scénario 3 et 1302 répondants ont exprimé une intention de vote
pour le scénario 4. Après redressement et pondération en fonction des variables socio-démographiques et de la
probabilité de vote, l'effectif utile est de 924 personnes pour le scénario 1, de 907 personnes pour le scénario 2, de 911
personnes pour le scénario 3 et de 924 personnes pour le scénario 3. L'échantillon est réalisé selon la méthode des quotas,
au regard des critères de sexe, d'âge, de catégorie socioprofessionnelle, régions de résidence et taille de communes.
L’enquête a fait l’objet d’un redressement sociodémographique (données INSEE) et d’un redressement politique sur la base
de la reconstitution des votes suivants : premier tour de la Présidentielle 2022 et les Européennes de 2024.

Les interviews ont été réalisées par questionnaire auto-administré en ligne sur le panel propriétaire de Cluster 17.
Interviews réalisées entre le 30 septembre et le 1er octobre 2025.

MÉTHODOLOGIE



Marges d’erreurappliquées auxrésultats

MÉTHODOLOGIE
Aucune reprise de ce sondage ne peut être faite sans précision de la mention relative aux 
marges d’erreur. En cas de reprise de ce sondage, merci de mentionner le nom de Cluster17.
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Etes-vous inscrit sur les listes électorales ?

QUESTIONNAIRE

o Oui, je suis inscrit sur les listes électorales françaises
o Non, je ne suis pas inscrit sur les listes électorales françaises



Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel des candidats
suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?

QUESTIONNAIRE

Hypothèse 1

o Nathalie Arthaud
o Fabien Roussel
o Jean-Luc Mélenchon
o Raphaël Glucksmann
o Edouard Philippe
o Bruno Retailleau
o Nicolas Dupont-Aignan
o Jordan Bardella
o Eric Zemmour
o Vote blanc ou nul
o Abstention



Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel des candidats
suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?

QUESTIONNAIRE

Hypothèse 2

o Nathalie Arthaud
o Fabien Roussel
o Jean-Luc Mélenchon
o Raphaël Glucksmann
o Gabriel Attal
o Bruno Retailleau
o Nicolas Dupont-Aignan
o Marine Le Pen
o Eric Zemmour
o Vote blanc ou nul
o Abstention



Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel des candidats
suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?

QUESTIONNAIRE

Hypothèse 3

o Nathalie Arthaud
o Fabien Roussel
o Jean-Luc Mélenchon
o Marine Tondelier
o Edouard Philippe
o Bruno Retailleau
o Nicolas Dupont-Aignan
o Jordan Bardella
o Eric Zemmour
o Vote blanc ou nul
o Abstention



Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel des candidats
suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?

QUESTIONNAIRE

Hypothèse 4

o Nathalie Arthaud
o Fabien Roussel
o Jean-Luc Mélenchon
o Olivier Faure
o Edouard Philippe
o Bruno Retailleau
o Nicolas Dupont-Aignan
o Jordan Bardella
o Eric Zemmour
o Vote blanc ou nul
o Abstention



REDRESSEMENT SOCIOLOGIQUE

RedresséBrutSexe
47,7%50,4%Hommes
52,3%49,6%Femmes

RedresséBrutAge
10,2%9,9%18-24 ans
15,0%10,8%25-34 ans
24,5%23,0%35-49 ans
24,5%28,2%50-64 ans
25,8%28,0%65 ans et plus

RedresséBrutCatégorie socio-professionnelle 
de l’individu

0,8%0,2%Agriculteurs

3,6%2,8%
Artisans, commerçants, chefs 

d’entreprise et professions 
indépendantes

9,7%12,9%Cadres et professions 
intellectuelles supérieures

14,2%16,4%Professions intermédiaires
16,1%15,2%Employés
12,4%7,4%Ouvriers
33,8%34,5%Retraités
9,4%10,6%Autres Inactifs

RedresséBrutRégion
12,3%13,1%Auvergne Rhône Alpes
4,0%4,3%Bourgogne Franche Comté
5,2%4,8%Bretagne
3,8%3,7%Centre Val de Loire
0,4%0,5%Corse
1,9%1,2%Français hors de France
8,2%8,0%Grand-Est
1,0%0,6%Outre-mer
9,0%8,0%Hauts-de-France

17,4%18,7%Ile de France
5,0%4,4%Normandie
9,0%9,1%Nouvelle Aquitaine
9,0%10,2%Occitanie
5,6%5,3%Pays de la Loire
8,2%7,9%Provence Alpes Côte d'Azur

RedresséBrutTaille de commune
29,8%27,3%Inf à 3000 hab
19,2%19,9%3000-10000 hab
16,8%13,7%10000-30000 hab
17,4%14,3%30000-100000 hab
16,8%24,9%Plus de 100000 hab



REDRESSEMENT POLITIQUE

RedresséBrut1
er  

tour de la présidentielle 2022

1,8%1,6%Anne Hidalgo

27,8%26,7%Emmanuel Macron

7,1%7,4%Eric Zemmour

2,2%3,9%Fabien Roussel

3,1%2,8%Jean Lassalle

22,0%21,3%Jean-Luc Mélenchon

23,2%22,6%Marine Le Pen

0,7%0,6%Nathalie Arthaud

2,1%2,2%Nicolas Dupont Aignan

0,8%0,6%Philippe Poutou

4,8%5,5%Valérie Pécresse

4,4%4,9%Yannick Jadot

Effectif%

1027,0%Abstention, Blanc, nuls 

110,8%NSP

RedresséBrutElections européennes de 2024
5,8%7,7%Autre (veuillez préciser)

0,5%0,2%Une liste « Lutte ouvrière le camp des travailleurs » de Lutte Ouvrière 
conduite par Nathalie Arthaud

9,9%12,5%Une liste « La France insoumise - Union populaire » de la France 
Insoumise conduite par Manon Aubry

2,4%1,9%

Une liste « Gauche unie pour le monde du travail soutenue par 
Fabien Roussel» du Parti Communiste Français, du MRC, de la Gauche 
Républicaine et Socialiste et du Mouvement l'Engagement conduite 

par Léon Deffontaines

5,5%5,8%Une liste « Europe Écologie » des Ecologistes (ex-Europe Ecologie Les 
Verts) conduite par Marie Toussaint

1,3%0,9%Une liste « Ecologie au centre » conduite par Jean-Marc Governatori

13,8%13,6%Une liste « Réveiller l'Europe » du Parti Socialiste et de Place Publique 
conduite par Raphaël Glucksmann

14,6%14,5%Une liste « Besoin d’Europe » de Renaissance, du Modem, de l'UDI et 
d’Horizons, conduite par Valérie Hayer

2,0%1,8%
Une liste "Les animaux comptent, votre voix aussi » du Parti 

animaliste conduite par Hélène Thouy

7,3%6,9%
Une liste « La droite pour faire entendre la voix de la France en 
Europe » des Républicains conduite par François-Xavier Bellamy

31,4%28,0%Une liste "La France revient !" du Rassemblement National conduite 
par Jordan Bardella

5,5%6,2%Une liste "La France fière" de Reconquête, Mouvement Conservateur 
et du Parti de la France conduite par Marion Maréchal

Effectif%
15210,5%Abstention, Blanc, nuls

90,6%NSP



REDRESSEMENT POLITIQUE

RedresséBrutITV 1er tour  Hypothèse 1
1,0%1,4%Nathalie Arthaud
2,8%3,6%Fabien Roussel

15,2%17,6%Jean-Luc Mélenchon
15,1%17,6%Raphaël Glucksmann
15,3%13,5%Edouard Philippe
11,9%10,2%Bruno Retailleau
3,5%2,4%Nicolas Dupont-Aignan

29,9%27,0%Jordan Bardella
5,4%6,8%Eric Zemmour

RedresséBrutITV 1er tour  Hypothèse 2
1,6%1,5%Nathalie Arthaud
2,9%3,3%Fabien Roussel

14,9%17,4%Jean-Luc Mélenchon
15,2%17,6%Raphaël Glucksmann
11,9%11,6%Gabriel Attal
14,0%11,8%Bruno Retailleau
3,6%2,5%Nicolas Dupont-Aignan

30,5%27,6%Marine Le Pen
5,5%6,7%Eric Zemmour



REDRESSEMENT POLITIQUE

RedresséBrutITV 1er tour  Hypothèse 3
1,0%1,4%Nathalie Arthaud
4,0%4,6%Fabien Roussel

15,0%17,2%Jean-Luc Mélenchon
7,6%8,5%Marine Tondelier

19,5%19,4%Edouard Philippe
12,5%11,2%Bruno Retailleau
4,2%2,8%Nicolas Dupont-Aignan

30,7%27,9%Jordan Bardella
5,5%7,1%Eric Zemmour

RedresséBrutITV 1er tour  Hypothèse 4
1,6%1,5%Nathalie Arthaud
4,1%4,3%Fabien Roussel

14,2%17,7%Jean-Luc Mélenchon
7,9%7,9%Olivier Faure

19,6%19,6%Edouard Philippe
12,9%11,3%Bruno Retailleau
4,2%2,8%Nicolas Dupont-Aignan

30,0%27,9%Jordan Bardella
5,4%7,0%Eric Zemmour



Probabilité de participation déclarée * Poids

Les individus non inscrits et ceux déclarant vouloir s'abstenir ou voter blanc à l'élection 
législative ont une probabilité de participation de 0

FréquenceProbabilité de participation 
déclarée

51,8%100%
4,0%90%
2,7%80%
0,9%70%
1,0%60%
1,7%50%
0,9%40%
0,1%30%
1,3%20%
0,5%10%

35,1%0%

CALCUL PARTICIPATION



Êtes-vous inscrit sur les listes électorales françaises?

Sur une échelle de 0 à 10, si les élections législatives se tenaient dimanche prochain, quelle serait la probabilité 
pour que vous alliez voter ?

10,0%Brut

0,0%NSP

NSP

0,0%Brut

0,0%Redressé

NSP
0,0%Brut
0,0%Redressé

Vous vous abstiendriez, voterez blanc ou nul (population des inscrits)

Hypothèse 1

INTENTIONS DE VOTE 1ER  TOUR
Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel des candidats
suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?



Êtes-vous inscrit sur les listes électorales françaises?

Sur une échelle de 0 à 10, si les élections législatives se tenaient dimanche prochain, quelle serait la probabilité 
pour que vous alliez voter ?

12,0%Brut

0,0%NSP

NSP

0,0%Brut

0,0%Redressé

NSP
0,0%Brut
0,0%Redressé

Vous vous abstiendriez, voterez blanc ou nul (population des inscrits)

Hypothèse 2

INTENTIONS DE VOTE 1ER  TOUR
Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel des candidats
suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?



Êtes-vous inscrit sur les listes électorales françaises?

Sur une échelle de 0 à 10, si les élections législatives se tenaient dimanche prochain, quelle serait la probabilité 
pour que vous alliez voter ?

14,0%Brut

0,0%NSP

NSP

0,0%Brut

0,0%Redressé

NSP
0,0%Brut
0,0%Redressé

Vous vous abstiendriez, voterez blanc ou nul (population des inscrits)

Hypothèse 3

INTENTIONS DE VOTE 1ER  TOUR
Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel des candidats
suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?



Êtes-vous inscrit sur les listes électorales françaises?

Sur une échelle de 0 à 10, si les élections législatives se tenaient dimanche prochain, quelle serait la probabilité 
pour que vous alliez voter ?

14,2%Brut

0,0%NSP

NSP

0,0%Brut

0,0%Redressé

NSP
0,0%Brut
0,0%Redressé

Vous vous abstiendriez, voterez blanc ou nul (population des inscrits)

Hypothèse 4

INTENTIONS DE VOTE 1ER  TOUR
Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel des candidats
suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?



RÉSULTATS



Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel des candidats
suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?

INTENTIONS DE VOTE 1ER TOUR

Hypothèse 1

© Intentions de vote à l’élection présidentielle – Septembre 2025

1%

3%

3,5%

5,5%

12%

15%

15%

15%

30%

Nathalie Arthaud

Fabien Roussel

Nicolas Dupont-Aignan

Eric Zemmour

Bruno Retailleau

Jean-Luc Mélenchon

Raphaël Glucksmann

Edouard Philippe

Jordan Bardella



Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel des candidats
suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?

INTENTIONS DE VOTE 1ER TOUR

Hypothèse 1

© Intentions de vote à l’élection présidentielle – Septembre 2025

Eric ZemmourJordan 
Bardella

Nicolas 
Dupont-Aignan

Bruno 
Retailleau

Edouard 
Philippe

Raphaël 
Glucksmann

Jean-Luc 
Mélenchon

Fabien 
Roussel

Nathalie 
ArthaudP22

1%8%1%1%2%9%69%5%4%Mélenchon

0%1%0%6%14%59%11%7%2%Jadot
1%5%0%19%41%29%2%2%0%Macron

2%11%0%49%36%3%0%0%0%Pécresse
9%78%3%8%0%1%0%0%0%Le Pen

38%45%12%5%1%0%1%0%0%Zemmour

E24
1%0%0%0%1%3%92%2%1%LFI
0%0%0%1%8%38%37%12%4%EELV

0%1%0%2%7%74%11%2%2%PS/PP
0%4%0%14%64%17%0%0%0%Renaissance
2%10%0%60%26%2%0%0%0%LR

9%81%3%7%0%0%0%0%0%RN
58%21%4%14%2%1%0%0%0%REC

5,5%30%3,5%12%15%15%15%3%1%Total



Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel des candidats
suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?

INTENTIONS DE VOTE 1ER TOUR

Hypothèse 1

© Intentions de vote à l’élection présidentielle – Septembre 2025

Eric ZemmourJordan 
Bardella

Nicolas 
Dupont-Aignan

Bruno 
Retailleau

Edouard 
Philippe

Raphaël 
Glucksmann

Jean-Luc 
Mélenchon

Fabien 
Roussel

Nathalie 
ArthaudGenre

7%32%3%9%15%14%16%2%1%Homme
4%27%4%14%15%16%14%4%1%Femme

Age
11%10%4%9%10%12%42%2%0%18-24

7%16%6%4%14%12%36%4%0%25-34

4%26%4%10%18%17%20%2%1%35-49
3%42%8%11%14%13%6%2%1%50-64
7%30%1%19%16%17%3%5%1%65+

Revenus
4%22%7%0%12%10%45%1%0%Moins de 1000 euros
7%41%0%0%16%13%17%2%2%1000-1500 euros
6%32%4%16%7%13%20%1%1%1500-2000 euros
6%31%3%9%14%18%14%3%2%2000-3000 euros
4%33%1%11%18%20%10%1%0%3000-5000 euros
7%21%11%25%27%4%3%2%0%Plus de 5000 euros

5,5%30%3,5%12%15%15%15%3%1%Total



Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel des candidats
suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?

INTENTIONS DE VOTE 1ER TOUR

Hypothèse 2

© Intentions de vote à l’élection présidentielle – Septembre 2025

1,5%

3%

3,5%

5,5%

12%

14%

15%

15%

30,5%

Nathalie Arthaud

Fabien Roussel

Nicolas Dupont-Aignan

Eric Zemmour

Gabriel Attal

Bruno Retailleau

Jean-Luc Mélenchon

Raphaël Glucksmann

Marine Le Pen



Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel des candidats
suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?

INTENTIONS DE VOTE 1ER TOUR

Hypothèse 2

© Intentions de vote à l’élection présidentielle – Septembre 2025

Eric ZemmourMarine Le 
Pen

Nicolas 
Dupont-Aignan

Bruno 
RetailleauGabriel AttalRaphaël 

Glucksmann
Jean-Luc 

Mélenchon
Fabien 

Roussel
Nathalie 
ArthaudP22

0%9%3%0%0%8%68%5%6%Mélenchon

0%1%0%8%15%62%10%3%0%Jadot

1%8%0%26%37%24%2%2%0%Macron

2%13%1%57%24%3%0%0%0%Pécresse

9%80%1%9%0%0%0%0%0%Le Pen

36%45%12%6%0%0%1%0%0%Zemmour

E24

1%1%0%0%1%2%92%2%1%LFI

0%1%0%1%7%42%39%7%4%EELV

0%2%0%2%8%73%11%1%2%PS/PP

0%4%0%19%59%17%0%0%0%Renaissance

2%11%4%64%17%1%0%0%0%LR
9%80%2%8%0%0%0%0%0%RN

58%20%4%17%0%1%0%0%0%REC

5,5%30,5%3,5%14%12%15%15%3%1,5%Total



Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel des candidats
suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?

INTENTIONS DE VOTE 1ER TOUR

Hypothèse 2

© Intentions de vote à l’élection présidentielle – Septembre 2025

Eric ZemmourMarine Le 
Pen

Nicolas 
Dupont-Aignan

Bruno 
RetailleauGabriel AttalRaphaël 

Glucksmann
Jean-Luc 

Mélenchon
Fabien 

Roussel
Nathalie 
ArthaudGenre

7%32%3%11%14%13%16%3%1%Homme
4%28%4%17%10%18%13%3%3%Femme

Age
11%14%1%9%14%7%42%2%0%18-24
7%17%6%7%12%13%37%2%0%25-34
4%27%4%14%11%16%17%4%4%35-49
2%46%3%12%13%13%7%2%2%50-64
7%31%4%20%10%19%3%5%1%65+

Revenus
4%28%0%4%11%7%45%1%0%Moins de 1000 euros
7%43%0%2%14%14%16%1%2%1000-1500 euros
6%33%6%12%7%12%19%4%1%1500-2000 euros
6%31%4%12%9%18%13%3%4%2000-3000 euros
4%32%1%16%13%21%11%1%1%3000-5000 euros
6%21%12%27%26%5%3%0%0%Plus de 5000 euros

5,5%30,5%3,5%14%12%15%15%3%1,5%Total



Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel des candidats
suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?

INTENTIONS DE VOTE 1ER TOUR

Hypothèse 3

© Intentions de vote à l’élection présidentielle – Septembre 2025

1%

4%

4%

5,5%

7,5%

12,5%

15%

19,5%

31%

Nathalie Arthaud

Fabien Roussel

Nicolas Dupont-Aignan

Eric Zemmour

Marine Tondelier

Bruno Retailleau

Jean-Luc Mélenchon

Edouard Philippe

Jordan Bardella



Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel des candidats
suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?

INTENTIONS DE VOTE 1ER TOUR

Hypothèse 3

© Intentions de vote à l’élection présidentielle – Septembre 2025

Eric ZemmourJordan 
Bardella

Nicolas 
Dupont-Aignan

Bruno 
Retailleau

Edouard 
Philippe

Marine 
Tondelier

Jean-Luc 
Mélenchon

Fabien 
Roussel

Nathalie 
ArthaudP22

1%8%4%1%1%15%63%5%2%Mélenchon
0%1%2%9%16%54%13%6%0%Jadot
1%8%0%20%61%4%2%3%0%Macron

2%11%0%51%35%1%0%0%0%Pécresse
9%79%3%8%0%0%0%0%0%Le Pen

38%44%12%5%1%0%1%0%0%Zemmour

E24
1%0%0%1%1%2%91%2%1%LFI
0%0%0%1%9%61%20%6%3%EELV

0%2%0%4%33%38%9%11%2%PS/PP
0%4%0%14%79%2%0%1%0%Renaissance

2%10%1%62%24%0%0%0%0%LR
9%81%2%7%0%0%1%0%0%RN

59%21%4%13%2%0%0%0%0%REC

5,5%31%4%12,5%19,5%7,5%15%4%1%Total



Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel des candidats
suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?

INTENTIONS DE VOTE 1ER TOUR

Hypothèse 3

© Intentions de vote à l’élection présidentielle – Septembre 2025

Eric ZemmourJordan 
Bardella

Nicolas 
Dupont-Aignan

Bruno 
Retailleau

Edouard 
Philippe

Marine 
Tondelier

Jean-Luc 
Mélenchon

Fabien 
Roussel

Nathalie 
ArthaudGenre

7%33%4%10%19%7%17%3%1%Homme
4%29%4%15%20%8%13%5%1%Femme

Age
11%10%4%9%14%13%37%1%0%18-24
7%16%6%5%14%15%33%4%0%25-34
4%26%4%10%23%10%19%4%1%35-49
3%46%6%13%19%4%7%2%1%50-64
8%31%4%20%22%4%4%5%1%65+

Revenus
4%22%7%1%17%6%44%1%0%Moins de 1000 euros
8%47%0%0%16%7%19%0%3%1000-1500 euros
6%31%6%15%9%9%17%5%1%1500-2000 euros
6%32%3%11%19%9%14%4%2%2000-3000 euros
4%35%2%12%27%7%11%2%1%3000-5000 euros
7%21%12%25%28%6%0%1%0%Plus de 5000 euros

5,5%31%4%12,5%19,5%7,5%15%4%1%Total



Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel des candidats
suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?

INTENTIONS DE VOTE 1ER TOUR

Hypothèse 4

© Intentions de vote à l’élection présidentielle – Septembre 2025

1,5%

4%

4,5%

5,5%

8%

13%

14%

19,5%

30%

Nathalie Arthaud

Fabien Roussel

Nicolas Dupont-Aignan

Eric Zemmour

Olivier Faure

Bruno Retailleau

Jean-Luc Mélenchon

Edouard Philippe

Jordan Bardella



Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel des candidats
suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?

INTENTIONS DE VOTE 1ER TOUR

Hypothèse 4
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Eric ZemmourJordan 
Bardella

Nicolas 
Dupont-Aignan

Bruno 
Retailleau

Edouard 
PhilippeOlivier FaureJean-Luc 

Mélenchon
Fabien 

Roussel
Nathalie 
ArthaudP22

1%8%4%1%1%13%62%5%5%Mélenchon

0%1%3%10%15%54%8%10%0%Jadot

1%7%0%20%61%5%2%3%0%Macron

2%11%0%54%34%0%0%0%0%Pécresse

9%79%3%8%0%0%0%0%0%Le Pen

37%45%12%5%1%0%1%0%0%Zemmour

E24

1%0%0%1%1%1%92%2%1%LFI

0%0%0%1%11%41%32%13%2%EELV

0%1%0%4%34%41%9%9%2%PS/PP

0%4%0%14%79%2%0%0%0%Renaissance

2%10%1%64%22%0%0%0%0%LR

9%81%2%8%0%0%0%0%0%RN
59%21%4%13%2%0%0%0%0%REC

5,5%30%4,5%13%19,5%8%14%4%1,5%Total



Si le premier tour de l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel des candidats
suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?

INTENTIONS DE VOTE 1ER TOUR

Hypothèse 4

© Intentions de vote à l’élection présidentielle – Septembre 2025

Eric ZemmourJordan 
Bardella

Nicolas Dupont-
Aignan

Bruno 
Retailleau

Edouard 
PhilippeOlivier FaureJean-Luc 

Mélenchon
Fabien 

Roussel
Nathalie 
ArthaudGenre

7%33%4%10%20%6%17%4%1%Homme
4%27%5%16%20%10%12%4%2%Femme

Age
9%10%3%7%12%19%38%1%0%18-24
7%16%6%5%15%18%30%4%0%25-34
4%26%4%9%24%8%17%5%4%35-49
3%45%7%15%18%2%6%3%1%50-64
7%31%4%20%22%6%3%5%1%65+

Revenus
4%22%7%0%17%5%45%1%0%Moins de 1000 euros
7%43%0%6%15%8%17%2%2%1000-1500 euros
6%32%7%15%10%6%19%4%1%1500-2000 euros
6%31%3%11%19%9%11%5%4%2000-3000 euros
4%33%2%11%26%11%11%2%0%3000-5000 euros
7%22%12%25%28%5%0%1%0%Plus de 5000 euros

5,5%30%4,5%13%19,5%8%14%4%1,5%Total
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